


[Ipnmepbl:
456+500= 956
567+656= 1223
6/8+767= 1445
123-111= 12
234-234= 0
345-234= 111




YpaBHeHU4A:
x*10=1000 y+223=538

x*5=100 y+493=851

x*20=120 y+537=498
z-200=340 c:20=180
z-10=1000 c:10=1000

z-5=100 c:30=240




Ona npurotoeneHnsa obena nosapy noHagobmnocb 24 Kr

KapTOLUKW, CBEK/bl B 3 pa3a MeHblle, a NyKa B 2 pa3a
MeHbLlle yeM cBekbl. CKONMbKO KMorpaMM Jiyka

noTpaTun nosap? PeweHnue:1) 24 : 3 =8
2)8:2=4
BbipaxeHune: 24 : 8 : 2 =4
OTBeT: 4 Kr.

Ons Bbipe3ana U3 bymarmn 5 ksagpatos, 7
TpeyrosibHMKOB, a KpyroBe B 2 pa3a
6onblue yeMm TpeyrosibHMKoB. CKOJIbKO
Bcero Onga ebipe3ana puryp?

PeweHue:1) 7 * 2 =
14

2)5+7 =12

3)12 + 14
BoipaxeHune: 7 * 2 + 5
+ 7 =14

OTtBeT: 14 duryp.



Bapuaur 1

1. 3anuwu pesynbrartl AeHCTEUMH,

sxs=] 4x9=[]
#:5= ] n:7=[_]
2. BolMUCAW ZHAYSHHE BLIPAKEHWA,

80-30:6+1=[_ ]

3. Bnuwu & OKOWKK Yucha.

1§ 6onbwe 3 8 D paz

7x8=D
36:6=[ |

9 meHbwe 45 & D pas.
4. 3akoHuM 2anuch.
Ecnu x = 42,Tox:6=|:]
3. Tpu pesouwu Kynuam Tetpagu: Bepa — 12 unyk, Kara — & 3 paza

MeHblwe, yem Bepa, a Tana — & 2 paza Gonbwe, yem Kara. Ckoneko terpanen
Kymnuna TaHa?

PeweHue:

Oreer:

6%, OnA nepemMKOMMNA ABA OAHOZHAYHBIX YMcna M noayuuna 25, 3anuwm
3TW YKCIA.

OTaeT:DM [-_-l

7%, B kopauHke Menbwe 20 peaucok. WX MOXKHO PAZAOKUTE KyuyKamu
no 3 WTyKK, & MOKHO U N0 5. CKOABKO PEAUCOK B KOP3WHKE?

Oreer:

Bapuaunr 2

1. 3anuwm pe3ynbTarel ASHCTBUMH.

oxa=[] 9xe=[T]
0:6= | 4:7=["]
2. BbUCAU 3HAUCHME BLIDAKEHUA,

64-d0:8+2= |

3. Bnuwy B OKOWKKW YUChA.

18 Gonbwe 3 8 D pa3s

§x7=[_]
20:6= ]

8§ meHbwe 40 e |:| pas.

4, 3aKoH4M 3anuch.

Ecnuz=56,rox:8=D.

5. Tpoe Manb4ukor nownu Ha poibanky. Andwa noiiman 6 okyweii, Cepé-
®a — & 3 paza Gonbwe, yem Anéwa, a Oner — & 2 paza MeHble, Yem
Cepéxa. Ckonbko okyweil nowman Oner?

Pewenue:

Oreer:

6%, MNera nepemMHOXMN Ba OAHO3HAYHBIX YMCNa W noayuun 49, Januuwm
3TH YMChA.

Orger: D U D 3

7*. CnopTCMeHbl MOTYT NOCTPOUTHCA Napamu, a MOMyT W No 3 uenoeeka
& pAay. CKOMbKO CNOPTCMeHOBR, ecau ux bonbwe 5 v Merowe 157

Oreer:







[MepBoe uncno 12, sTopoe B 3 pasa
MeHblle, a TpeTbe B 4 pa3a 6onblue yeMm
BTOpoOe. BbIYNCIN CYMMY 3TUX TpeX
yucen.

PeweHue:1) 12 : 3 =4
(BTOpPOE 4MCno)
. 2)4*4 =16 (TpeTbe
v&' YNCII0)

3) 12 +4 = 16 (cymma
nepBoro n BTOPOro 4ymcen)
4) 16 + 16 = 32 (cymmMma
Tpex umncen)

slpaxkeHue: 12 : 3 *4 + 4







